

# 解民忧 纾民困 暖民心 惠民生

## 我为群众办实事

自党史学习教育开展以来,红石崖街道坚持将学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,一场场生动的“我为群众办实事”实践活动蓬勃展开,一件件事关群众切身利益的“急难愁盼”问题得到解决。

### 主动上门送医 呵护居民健康



自开展党史学习教育以来,为扎实推进“我为群众办实事”实践活动,近日,街道邀请新区中医医院专家到雷家店子股份经济合作社开展义诊活动,为社区居民免费查体。

义诊现场,设立内科、外科、中医科等诊治席位,为居民提供健康咨询服务,科普日常饮食的注意事项。同时,专家还为现场的老年病、慢性病患者进行专业的诊断,并提出相应的治疗建议。据了解,此次义诊活动现场共为居民提供咨询服务58人次,量血压102人次,诊断39人次,理疗19人次,发放宣传材料235份。工作人员和义诊专家的贴心服务赢得了现场居民的一致好评。

此外,工作人员和义诊专家还为有需要的居民开展入户义诊送医活动,先后来到了6户居民家中,为因脑血栓、半月板损伤、腰椎损伤等原因导致行动不便的居民提供上门服务,真正让居民感受到了社区的关怀。

### 入户开展慈善救助 关怀因病致困群体



为进一步动员社会关心、帮助因病致困的困难群众,传达政府及社会各界对困难群众的关怀,近日,红石崖街道社会事务办开展2021年上半年大病救助慈善救助工作,本次投入善款11.2万元,为辖区符合救助条件的17名困难人员送去温暖。

社会事务办工作人员通过走访入户的形式,详细了解贫困患者们的身体情况、家庭状况以及生活中的实际困难,鼓励他们要保持乐观的心态,坚定生活信念。同时,工作人员表示,街道和社会各界会积极帮助困难人群渡过难关。此次活动以实际行动弘扬了“慈心奉献爱,善行暖人心”的慈善宗旨。

### 监测空气质量 保护生态环境



为推进大气污染综合整治,有效改善辖区空气质量,近日,红石崖街道生态环保办充分利用空气监测站的数据,及时采取有效的措施,配合相关部门加大对辖区周边的扬尘巡查力度,利用洒水车、雾炮车等进行降尘处理。截至目前,共检查扬尘污染源30余处,下达《现场监察通知书》11份,及时督促完成对裸露料堆的覆盖,采取洒水抑尘等措施,有效减少源头污染。

开展散煤调查工作,按照区生态环境分局下发的《关于商请开展青岛西海岸新区散煤调查工作的函》要求,生态环境办协助市环科院对街道开展了散煤调研工作,摸清街道散煤的使用情况,并提交了相关资料统计表。

### 科普进课堂 探索贝壳的秘密



小小的贝壳里蕴藏着天文地理、物理化学、医药仿生等数十个学科的知识,贝壳里有神奇的对数螺线,鹦鹉螺里有近似的黄金分割率,3毫米厚的扇贝能打碎4厘米厚的瓷砖……近日,科教文宣办在红石崖小学举办“小贝壳大世界”科普讲座,邀请青岛贝壳博物馆馆长助理李老师在三年级学生们科普贝壳的相关知识。

此次科普活动,李老师将一只4亿年前的古贝壳化石带到了现场,同学们第一次认识了来自远古时代的海洋贝壳。有着5亿年海洋“活化石”之称的鹦鹉螺更是让同学们大开眼界。活动现场,李老师还邀请小学生上台亲身体验,探索贝壳的秘密。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”活动最后,李老师用大法螺为学生们奏起了音乐,大法螺不仅是古时人类使用的号角,还是天然的海螺音箱,声音通过海螺加速螺旋,变得更加立体优美。现场响起了阵阵掌声,孩子们对贝壳和海洋都产生了浓厚的兴趣。

### 开展市容整治 扮靓城市颜值



为进一步改善城市人居环境,优化提升辖区市容市貌,提升城市环境品质,近期,红石崖执法中队本着对违反市容市貌行为“零容忍”的原则,加大对辖区执法巡查力度的同时,坚持问题导向,对群众举报的线索积极开展调查,对巡查发现的问题第一时间进行处置,严防死守,坚决杜绝违法行为。

红石崖执法中队将日常巡查和群众监督举报有效结合,精准施策、靶向发力、严管严控,向不文明现象“亮剑”,成立市容市貌专项整治分队,以高压态势,坚决遏制影响市容市貌的不文明现象产生,对辖区内的小广告、占道经营、流动商贩现象进行全面整治,将多次出现的违规小广告上报至上级部门进行及时清理。

进一步强化中队工作流程,以新形势、新方法、新力量为引导,继续提高中队综合执法能力,更好实现多点发力,发挥中队的积极作用,为居民群众营造良好的生活环境,为建设美丽新区贡献红石崖力量。

### 服务进社区 为民办实事



近日,红石崖乡村振兴工作队联合“同心缘”社会公益组织到前马连股份经济合作社文化活动中心开展为群众办实事活动。

活动现场,工作人员为合作社居民提供了免费理发、磨剪刀、修理家电、测量血压、查血糖、心理咨询和法律咨询等服务,共计服务居民100余人次。工作人员和志愿者的贴心服务受到了合作社居民的一致好评。

下一步,红石崖乡村振兴工作队将继续开展形式多样的惠民活动,为居民提供更贴心、更多元化的服务,让辖区内的每一位居民都能感受到来自社区的温暖和关怀。